多国政党谴责美方挑衅行为 明确表态支持一个中国原则

据新华社

美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,窜访中国台湾地 区。世界多国政党连日来谴责美方挑衅行为极不负责,明确表态坚定奉行一 个中国原则,支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的一切必要措施。

严厉批评美方挑衅行为极不负责

印度共产党(马克思主义)中央政治局委员巴比表示,佩洛西的窜访是对中国内政 的直接干涉,目的是为了加剧亚太地区紧张局势。美国这种极不负责的行为,与其联 合国安理会常任理事国的身份完全不符。

瑞士共产党发表声明说,佩洛西的窜访是非常严重的挑衅行为,瑞共呼吁美方切 实遵守联合国宪章宗旨和原则。

墨西哥社会主义人民党发表声明说,美国不负责任的傲慢行径再次公然违背一个 中国原则和联合国相关决议。佩洛西窜访中国台湾地区完全暴露了美国军工复合体 的无耻野心。

法国爱国者党主席弗洛里安·菲利波在社交媒体推特发文说,佩洛西的窜访是"美 国的可恶挑衅",美方此举再次破坏了世界稳定。

智利共产党主席泰列尔说,多年来美国在台湾海峡的挑衅行为持续不断,这对地 区安全造成威胁。

伊朗伊斯兰联合党发表声明谴责说,美官员近期干涉中国内政、损害中国领土完整 的行为是美在世界各地奉行干涉主义的例证,这只会加剧紧张、扩大纷争。美有意利用 台湾问题损害中国利益、削弱一个中国原则,这一"玩火闹剧"最终将加剧美内部危机。

坚定奉行一个中国原则

津巴布韦执政党非洲民族联盟——爱国阵线发表声明说,国际社会公认只有一个中 国,台湾是中国不可分割的一部分。一个中国原则也是中美关系的基础,美方行径违背了 该原则。津巴布韦只承认一个中国,坚决反对任何国家以任何形式改变一个中国政策。

基里巴斯执政党关爱基里巴斯党主席阿坦尼博拉说,美国政府应当尊重一个中国 政策而不是反向为之。美方应当为加剧地区冲突道歉。

塞浦路斯劳动人民进步党发表声明表示,佩洛西的窜访侵犯了中国主权和领土完 整,加剧了太平洋地区和全球紧张局势。该党坚定支持一个中国原则。

孟加拉国工人党发表声明谴责佩洛西的窜访,强调此举将在台海地区制造新的危 机。该党郑重声明,始终坚定支持一个中国原则。

希腊第二大政党激进左翼联盟发表声明说,一个中国政策是希腊和欧洲一贯坚持的 立场,是该联盟自始至终坚定支持的原则。

塞内加尔独立劳动党总书记桑巴·西说,我们旗帜鲜明地反对任何公然违反 联合国大会第2758号决议、破坏一个中国原则、在台湾海峡针对中华人民共和国 的敌对活动,这一行径对世界和平发展有害无益。

坚定支持中方坚决捍卫国家主权和领土完整

老挝人民革命党中央对外联络部发表声明,坚定支持中方维护国家主权和 领土完整,支持中方为维护地区和平稳定与发展合作所做的努力。声明说,台 湾是中国领土不可分割的一部分。反对任何制造"两个中国"或"一中一台"行 径。该党将继续支持中国共产党实现国家完全统一的政策。

厄瓜多尔共产党在其官网上全文转发2日发布的《中华人民共和国外交部 声明》,并发表声明说,美方行径严重违反一个中国原则、严重破坏台海和平稳 定,支持中方坚决捍卫国家主权和领土完整的立场。

秘鲁共产党(红色祖国)发表声明,批评佩洛西窜访中国台湾地区。声

明说,该党坚定支持 中国共产党、中国政 府和中国人民,美国 的挑衅行为必将遭到 世界各国抗议。

科摩罗执政党科 摩罗复兴公约党发布 新闻公报重申,台湾是 中国领土不可分割的 一部分,反对一切可能 破坏中国主权和领土 完整的行为,坚定支持 一个中国立场,支持中 国实现国家统一大业。



全国联网电脑体育彩票"七星彩" 第22090期开奖公告 本期开奖结果: **4 2 4 2 6 2+04** 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第2022209期 中奖号码:356 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2022209期 中奖号码:35612 中国福利彩票15选5玩法开奖公告

中奖号码:02、05、08、10、13 中国福利彩票"双色球"开奖公告第2022090期中奖号码:

红色球号码 01、04、25、27、29、30 蓝色球号码:07

中国福利彩票3D玩法开奖公告 第2022209期中奖号码:167

制胜海空 检验联合对地打击和远距空中打击能力



8月5日,中国人民解放军东部战区空军赴台岛周边实施演 训任务。这是战机在执行抵近慑压任务(视频截图)。新华社/发



8月6日,东部战区接续开展联合演训检验对陆打击和对 海突击能力。这是海军某舰正在机动。 新华社发 林健/摄

8月7日,东部战区继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,战 区空军连续出动多批多型战机,成体系实施岛屿进攻作战演练,演练重 点锤炼了联合对地打击和远距空中打击能力。

伴随着巨大的轰鸣声,数架轰炸机、歼轰机挂载实弹接续升空,机 群按作战编组梯次展开,防空压制、预警探测、电磁干扰等多个支援编 组密切协同,按照既定航线,飞赴各自预设阵位。9时许,空中打击编组 按照预定时间到达打击阵位,锁定目标后随即向指挥所发出攻击请示。

在预警机、干扰机、歼击机、海上舰船的支援下,空中打击兵力协同 远箱火、常规导弹,区分多个方向,对预定目标实施防区外、多弹种、饱 和式联合精确打击演练。打击平台在接收到攻击指令后,调整姿态、搜 索锁定、发射导弹等一系列动作连贯准确。模拟打击任务完成,多支轰 炸机编队按照预设航线,贯通南北同时双向穿越台湾海峡,遂行多军兵 种环台岛进逼慑压。

连续多日大批量、高频次出动多型战机远程奔袭,部队的实战任务 规划能力和执行能力得到了有效检验。 据央视新闻联播

